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YEREL BASINI KONUŞTULAR
Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürlüğü'ne atanmasının ar-
dından harekete geçen Mevlüt Uluçamlıbel sorumluluk alanındaki
basın kuruluşlara ile bir araya gelmeye başladı. Uluçamlıbel, Ku-
rum personeli Mehmet Çağlayan ile birlikte Alanya Posta Medya’yı
ziyaret etti. Ziyarette, Alanya Postası Gazetesi imtiyaz sahipleri Hil-
mi Karagöz, Mehmet Ali Gürses tarafından karşılanan BİK Antal-
ya Bölge Müdürü Uluçamlıbel ve Çağlayan, yerel basının mevcut du-
rumu ve geleceği üzerine değerlendirmelerde bulundu.          2’DE

Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürü Mevlüt Uluçam-
lıbel, Alanya Gazeteciler Cemiyeti'ne (AGC) iade-i ziyarette bu-

lundu. AGC Medya Center’da Başkan Vekili Ali Doğan ve AGC yönetimi ta-
rafından karşılanan Uluçamlıbel, mesleki konular üzerine yapılan değer-
lendirmenin ardından ziyaret anı fotoğrafı çektirilmesi ile sona erdi.   2’DE

BİK Müdürü’nden Posta Medya’ya ziyaret
Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürü Mevlüt Uluçamlıbel,
Alanya Posta Medya’yı ziyaret ederek yerel basının gelece-
ği ve sektörün gelişimi üzerine değerlendirmelerde bulundu.

AGC'de BİK rüzgarı

YASTAYIZ
Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da okullara yönelik düzenlenen silahlı saldırılarda hayatını kay-
beden öğretmen ve öğrenciler için Alanya’da anma etkinliği düzenledi. Türk Eğitim-Sen An-
talya 2 No’lu Şubesi, Atatürk Anıtı önünde gerçekleştirilen programda dua edip karanfil bıraktı.

Şehit öğretmen ve öğrenciler için dua edildi

“KORKUNUN DEĞİL, 
GÜVENİN YERİ OLMALI”

Türk Eğitim-Sen Antalya 2
No’lu Şubesi tarafından, okul-
lara yönelik düzenlenen silahlı
saldırılarda hayatını kaybe-
den öğretmen ve öğrenciler
için Alanya’da anma programı
düzenlendi. Eğitim yuvalarında
şiddetin asla kabul edileme-
yeceğini söyleyen Şube Baş-
kanı Onur Niğmet Üner, “Ço-
cuklarımızın gözlerindeki o gü-
veni korumak bizlerin boynu-
muzun borcu” dedi.     2’DE

Üner ve sendika üyeler vefat edenler anısına ise karanfil bırakıldı

Alanya Eğitim Bir-Sen
Şube Başkanı Mustafa
Karagedik, "Güvenli
okul, güçlü gelecek de-
mektir. Okula ve öğ-
retmene karşı olan ta-
vırlarımızı yeniden göz-
den geçirme mecburi-
yeti vardır. Eğitim ça-
lışanlarını velilerimizi
bu haklı duruşa destek
vermeye davet ediyo-
ruz” dedi.        2’DE

Gıyabi cenaze namazı kılındı

Hacımemişler Camii'nde cuma namazının ardından okul saldırı-
larında hayatını kaybedenler için gıyabi cenaze namazı kılındı.

Nereye gidiyoruz
 2’DE

Cengiz TOPÇU

 3’TE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Asıl soru bu değil

İmaya dahi af yok
Alanya’da, Siverek ve Kahramanmaraş merkezli okul saldırılarına ilişkin sanal devriye sırasında
tehdit içerikli paylaşım yaptıkları belirlenen 2 kişi sevk edildikleri mahkeme tarafından tutuklandı. 

SANAL DEVRİYE İŞ BAŞINDA

Türkiye gündeminde geniş yankı
uyandıran okul saldırılarının ar-
dından sosyal medya hesabından
Alanya’da bir okulu baskın yapacağı
yönünde paylaşım yapan Z.B.A., ile
saldırıları destekler nitelikte payla-
şımlar yaptığı tespit edilen lise öğ-
rencisi H.G.A. jandarma tarafından
yakalandı. Şüpheliler tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.

CB HAKARETE TUTUKLAMA

‘Cumhurbaşkanı-
na hakaret’ ile ‘hal-
kı kin ve düşman-
lığa tahrik veya
aşağılama’ suçla-
malarıyla gözaltı-
na alınan C.K. de
(47), çıkarıldığı
mahkemece tu-
tuklandı.    3’TEZ.B.A. H.G.A. C.K.

TTPP-Alanya Emlak Profesyonelleri Der-
neği’nin ALTSO ev sahipliğinde düzenle-
diği istişare toplantısında sektörün güncel
sorunları masaya yatırıldı. TTPP Başka-
nı Mehmet Ekici, mülk üzerinden ikamet
alımının tapuda 200 bin dolar şartı, ika-
mete kapalı mahalleler ve 100 gün altın-
da kısa dönem kirala yasağının getirdiği ka-
yıpların irdelendiğini söyledi.          7’DE

Emlak sektörü arayışta

ALTİD Başkanı Cem Öz-
can, Alanya’nın 2026 yılın-
da ev sahipliği yapacağı 24
büyük organizasyonun

kentin yalnızca yaz sezonuna bağlı bir
destinasyon olmadığını ortaya koya-
cağını belirtti. Özcan, sporun turizm-
de kaliteyi artıran en önemli unsurlar-
dan biri olduğunu söyledi. 6’DA

Karasoy vefat etti
Alanya Belediyesi Basın ve Halkla
İlişkiler Müdürlüğü
bünyesinde uzun yıl-
lardır görev yaptıktan
sonra emekli olan Mus-
tafa Karasoy, geçirdiği
kalp krizi sonucu ha-
yatını kaybetti.

Spor turizmi
stratejik konu

Özcan
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Sektör olarak zaman zaman
dile getirdiğimiz kalifiye ça-
lışan, sorumluluk sahibi ça-

lışan, sorum çözen çalışanların azal-
dığı yönündeki endişelerimiz.

Ancak bugün Turizmden bahset-
meyeceğim. 

Yeni yetişen neslin ve dolayısı ile
ülkemizin geleceğini bekleyen daha
büyük bir sorunu var. 

Bırakın kalifiye eleman bulmayı
yakın gelecekte sağlıklı beyinlere sa-
hip gençleri bulamayacağız.

Bu günkü konumuz "nereye gi-
diyoruz "

Özellikle son 15-20 yıldır sürekli
değişen eğitim sistemi...

Teknolojinin sosyal hayatlarımıza
etkisi.

Aile, toplum, arkadaşlık kavram-

larının erimeye devam etmesi
Toplumsal çürümeyi de berabe-

rinde getiriyor.
Öyle ya ticaret hayatında bile

"sözümüz senet"ken..
Şimdilerde hayatımızın hiç bir

evresinde göremediğimiz güven
kavramı...

Bu çocuklarımızın yetişmesine
de yansıyor...

Teknolojiye teslim ettiğimiz bir
nesille baş başayız...

Sonuç kan, acı, kayıplar...

Çocuklarımıza ilk öğreteceğimiz
şey empati ve saygı iken.

Toplama çıkarmayı öğretiyoruz.
Katıldığım veli toplantılarından

hatırlıyorum oğlum/kızım ikinci sını-
fa geldi toplamayı bilmiyor serzeniş-
leri hatta öğretmenleri okul yöneti-
mine şikayet eden velileri.

Eskilerde okullarda okul yöne-

timleri öğrencilerle ilgili gördükleri
sıkıntıları velilere aktardıklarında cid-
diye alınırlardı. Oysa şimdilerde
kimse çocuğuna toz kondurmuyor.  

"Velilerin kendini silkeleme-
si lazım"

İktidarın eğitim politikalarını be-
lirlerken belki geriye gitmesi lazım.
Kıymet bilen, kendileri için yapılan-
ların farkında olan, herkesin doktor
yada mühendis olması gerekmediği-
ni kavrayan, geçmişiyle barışık bir
nesil yetiştirmek için bazen geçmiş-
ten örnekler almak aslında geriye

değil tam aksine ileriye gitmektir.
Düşünün belli yaşın altındakilere

sosyal medyaya erişim zorluğu geti-
ren bir yasayı bile haftalardır tartışı-
yorlar. Her şeye vakitleri varda ülke-
nin geleceği ile ilgili böyle bir konu-
yu geceli gündüzlü çalışıp çıkarmak
bu kadar mı zor.

"İktidarın kendini silkemesi
lazım"

Birkaç sözümüzde yazılı ve gör-
sel basına olacak. Seksen altı mil-
yonluk bir ülkede haber bültenlerin-
de sadece siyaset, kazalar ve asayiş
olaylarına yer vermek doğrumu...?

Artık yatak odalarına kadar giren
kadın programları doğrumu?

Dizlerde sürekli şiddete özendirici
konular ele almak doğrumu?

İllaki bunları engellemek için
yasa çıkarmak mı gerekiyor?

Reyting her şey mi?
Sizin etik kurallarınız yok mu?

"Yazılı ve görsel medyanın

kendini silkelemesi lazım"

Her olaydan sonra olay yerine
gidip olayı siyasi malzeme yapmak
soruna çözüm değildir. Sürekli bizi
başka bildiklerimiz var ama burada
söyleyemem demek soruna çözüm
değildir. Kendi kapısının önünü te-
mizlemeden olaydan siyasi bir rant
sağlama düşüncesi yanlıştır. 

"Muhalefetin kendini silkele-
mesi lazım" 

Evet acımız büyük ve hepimiz
sorumluyuz...

Hep birlikte hareket etmezsek
bundan sonraki dönemlerde daha
ciddi sorunlar bizi bekliyor.

Daha kötüsü bu nesil ileride ana-
baba olacak ve yeni nesiller yetişti-
recek.

Çok geç olmadan "silkeleye-
lim" kendimizi...

Nereye gidiyoruz

Basın İlan Kurumu Antalya
Bölge Müdürlüğü'ne atan-
masının ardından hareke-

te geçen Mevlüt Uluçamlıbel so-
rumluluk alanındaki basın kuru-
luşlara ile bir araya gelmeye baş-
ladı. Uluçamlıbel, Kurum perso-
neli Mehmet Çağlayan ile birlik-
te Alanya Posta Medya’yı ziyaret
etti. Ziyarette, Alanya Postası Ga-
zetesi imtiyaz sahipleri Hilmi Ka-
ragöz, Mehmet Ali Gürses tara-
fından karşılanan BİK Antalya
Bölge Müdürü Uluçamlıbel ve
Çağlayan, yerel basının mevcut
durumu ve geleceği üzerine de-
ğerlendirmelerde bulundu.

YEREL BASINI 
KONUŞTULAR

Görüşmede, Basın İlan Kuru-
mu’nun sektöre sağladığı des-
tekler ve basının sürdürülebilirliği
ele alındı. Uluçamlıbel, yerel
medyanın güçlendirilmesinin
önemine dikkat çekti. Uluçamlı-
bel, basın sektörünün sürdürü-
lebilirliği için kurumlar arası ya-
kın iş birliğinin kritik rol oynadı-
ğını vurguladı. Ziyarette yerel
medyanın güçlenmesinin, iletişim
açısından da büyük önem taşıdı-
ğını ifade edildi.  Özgür YILMAZ

Türk Eğitim-Sen Antalya 2 No’lu
Şubesi tarafından, Kahraman-
maraş ve Şanlıurfa’da okullara yö-

nelik düzenlenen silahlı saldırılarda
hayatını kaybeden öğretmen ve öğren-
ciler için Alanya’da anma programı dü-
zenlendi. Hükümet Meydanı’ndaki Ata-
türk Anıtı önünde gerçekleştirilen et-
kinliğe Türk Eğitim-Sen Antalya 2 No’lu
Şube Başkanı Onur Niğmet Üner ile
sendika üyeleri katıldı. Şehit öğretmen
ve öğrenciler için duaların edildiği prog-
ramda, Atatürk Anıtı önüne karanfil bı-
rakıldı. Etkinlikte konuşan Onur Niğmet
Üner, eğitim yuvalarında şiddetin asla
kabul edilemeyeceğini vurguladı.

“OKULLAR 
KORKUNUN DEĞİL,

GÜVENİN YERİ OLMALI”

Eğitim kurumlarının güvenli alanlar
olması gerektiğini belirten Üner,
“Okullar korkunun değil, güvenin yeri
olmak zorundadır. Biz öğretmeniz.
Biz susmayız. Biz alışmayız. Çocukla-
rımızın gözlerindeki o güveni korumak
bizlerin boynumuzun borcu” dedi. Bı-
rakılan her karanfilin yalnızca bir
veda olmadığını ifade eden Üner, bu-
nun aynı zamanda bir söz, bir duruş ve

bir isyan olduğunu söyledi.

“EĞİTİMİ SAHİPSİZ 
BIRAKMAYACAĞIZ”

Yaşanan acıların unutulmayacağını belir-
ten Üner, “Bugün bıraktığımız her karan-
fil sadece veda değil, bir söz, duruş, isyan-
dır. Söz veriyoruz. Bu acıyı unutmayacağız.
Eğitimi sahipsiz bırakmayacağız ve sınıflarda
büyüyen sevgiyi asla karanlığa teslim et-
meyeceğiz” diye konuştu. Üner, açıklama-
sının sonunda hayatını kaybeden öğretmen
ve öğrencilere Allah’tan rahmet dileyerek,
“Kaybettiğimiz öğretmenlerimize ve evlat-
larımıza Allah’tan rahmet diliyoruz. Başı-
mız sağ olsun” ifadelerini kullandı. açıkla-
maının ardından sendika üyeleri Atatürk
Anıtı’na karanfiller bırakarak anma prog-
ramını tamamladı.  Özgür YILMAZ

Basın İlan Kurumu
(BİK) Antalya Bölge
Müdürü Mevlüt Ulu-

çamlıbel, göreve atanmasının
ardından bölgedeki medya
kuruluşları, meslek örgütle-

ri ve kamu kurumları ile bir araya gelmeye devam ediyor.
Uluçamlıbel, Kurum personeli Mehmet Çağlayan ile bir-
likte ziyaret ettiği AGC Medya Center’da başkan veki-
li Ali Doğan ve AGC yönetimi tarafından karşılandı. BİK
Antalya Bölge Müdürü Uluçamlıbel yerel basının du-
rumu ve geleceği üzerine değerlendirmelerde bulun-
duğu ziyarette cemiyetlerin de önemine vurgu yaptı.
Mesleki konular üzerine yapılan değerlendirmenin adın-
dan AGC’den övgüyle bahseden Uluçamlıbel, gazete-
ciliğin kamu yarına olan önemine dikkat çekti. Ziyaret
anı fotoğrafı çektirilmesi ile sona erdi.  Özgür YILMAZE

ğitim-Bir-Sen Alanya Şubesi
tarafından, Şanlıurfa’nın Si-
verek ilçesi ile Kahraman-

maraş’ta yaşanan okul saldırıla-
rında hayatını kaybeden öğretmen
ve öğrenciler için gıyabi cenaze na-
mazı kılındı. Cuma namazının ar-
dından Hacı Memişler Camii’nde
düzenlenen programda, saldırılar-
da yaşamını yitiren eğitimciler ve öğ-
renciler dualarla anıldı. Programda
konuşan Eğitim-Bir-Sen Alanya
Şube Başkanı Mustafa Karagedik,
Siverek ve Kahramanmaraş’ta ya-
şanan menfur saldırılarda hayatını
kaybeden öğretmen ve öğrenciler
için Allah’tan rahmet, ailelerine
başsağlığı ve sabır, yaralılara ise acil
şifalar diledi.

“EĞİTİM KURUMLARI
KUTSAL 

MEKANLARDIR”

Eğitim kurumlarının bilginin üretil-
diği, ahlakın ve erdemin yeşerdiği,
gençlerin geleceğe umutla hazır-
landığı kutsal mekanlar olduğunu
belirten Karagedik, “Bu mekanlar-
da görev yapan öğretmenlerimiz fe-
dakarlığın, sabrın ve adanmışlığın
temsilcileridir. Böylesine ulvi bir
görevi yerine getiren eğitimcileri-
mize ve öğrencilerimize yönelen bu
şiddet olayları, eğitime, toplumsal
huzura ve geleceğimize yönelmiş
bir tehdittir” dedi. Son dönemde eği-
tim çalışanları ve öğrencilere yönelik
şiddet vakalarının artmasının ciddi
endişe yarattığını kaydeden Kara-
gedik, eğitimcilerin ve öğrencilerin
can güvenliğinin tartışma konusu
yapılamayacağını vurguladı.

“GÜVENLİ OKUL,
GÜÇLÜ GELECEK

DEMEKTİR”

Karagedik, “Öğretmenin ve öğren-

cilerimizin kendini güvende his-
setmediği bir ortamda nitelikli eği-
timden söz edilemez. Güvenli okul,
güçlü gelecek demektir” ifadeleri-
ni kullandı. Şiddetin hiçbir türünü ka-
bul etmediklerini belirten Karagedik,
şiddeti normalleştiren, görmezden
gelen ya da hafifleten hiçbir anlayışa
da karşı olduklarını söyledi. Eğitim
çalışanlarına yönelik saldırıların
önlenmesi için caydırıcı ve kalıcı ted-
birlerin bir an önce hayata geçiril-
mesini isteyen Karagedik, bu çağ-
rının ortak vicdanın, ortak iradenin
ve ortak sorumluluğun çağrısı ol-
duğunu dile getirdi.

YASAL DÜZENLEME
ÇAĞRISI YAPTI

Yaşanan son olayların eğitimde
söz sahibi olan tüm paydaşların
okula ve öğretmene yönelik tavır-
larını yeniden gözden geçirmesi ge-
rektiğini ortaya koyduğunu savunan
Karagedik, eğitim çalışanlarını ve
velileri bu duruşa destek vermeye
davet etti. Devletten okullarda gü-
venlik başta olmak üzere temizlik ve
çalışanların istihdamı konusunda
yasal düzenleme beklediklerini ifa-
de eden Karagedik, eğitim ortam-
larının daha güvenli ve sağlıklı hale
getirilmesi gerektiğini belirtti.

KÜRESEL ŞİDDETE
DE TEPKİ GÖSTERDİ

Açıklamasında dünyada yaşanan
şiddetin normalleşmesine de tep-
ki gösteren Karagedik, Filistin’de ve
Doğu Türkistan’da yaşananlara iliş-
kin de kınama mesajı verdi. Kara-
gedik, “Dünyamızda yaşanan kü-
resel şiddetin normalleşmeye baş-
lamasını asla kabul etmiyoruz. Şid-
detin her şeklini ve her türlüsünü la-
netliyoruz” dedi. Gıyabi cenaze na-
mazı ve duaların ardından program
sona erdi.  Özgür YILMAZ

Hayatını kaybedenler için 
gıyabi cenaze namazı 

Eğitim-Bir-Sen Alanya Şubesi tarafından, Siverek ve Kahra-
manmaraş’ta yaşanan okul saldırılarında hayatını kaybeden
öğretmen ve öğrenciler için Hacı Memişler Camii’nde gıyabi
cenaze namazı kılındı. Eğitim-Bir-Sen Alanya Şube Başkanı Mus-
tafa Karagedik, eğitim kurumlarına yönelik şiddetin toplumsal
huzura ve geleceğe yönelmiş bir tehdit olduğunu söyledi.

BİK’ten AGC'ye ziyaret
Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürü Mevlüt Ulu-
çamlıbel, Alanya Gazeteciler Cemiyeti'ni (AGC) ziyaret etti. 

BİK'ten Alanya Posta Medya'ya ziyaret
Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürü Uluçamlıbel, Alanya Posta Medya’yı ziya-
ret ederek yerel basının geleceği ve sektörün gelişimi üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Türk Eğitim-Sen’den şiddete karanfilli tepki
Türk Eğitim-Sen Antalya 2 No’lu Şubesi, Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da okullara yönelik düzenle-
nen silahlı saldırılarda hayatını kaybeden öğretmen ve öğrenciler için Alanya’da anma etkinliği düzenledi.
Hükümet Meydanı’ndaki Atatürk Anıtı önünde gerçekleştirilen programda dua edilip karanfil bırakıldı.
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Bir okul saldırısı yaşandığın-
da hep aynı yerden başlı-
yoruz. “Nasıl oldu?” Ar-

dından hızla “kim suçlu” sorusu
geliyor. Bu iki soru cevap arayışını
hızlandırsa da çoğu zaman gerçeği
daraltıyor. Çünkü bu tür olaylar tek
bir nedene bağlanamayacak kadar
karmaşık süreçlerin sonucudur.

Eylemi gerçekleştiren kişinin psi-
kolojik dünyası bu tablonun önemli
bir parçasıdır. İçsel sıkışma, biriken
öfke, değersizlik ya da görünmezlik
hissi görmezden gelinemez. Ancak
meseleyi yalnızca buraya indirge-
mek gerçeği eksiltir. Çünkü bu tür
bir davranış sadece bireyin içinde

oluşmaz; bireyin içinde bulunduğu
koşullarla birlikte şekillenir.

Bir çocuk yalnızca kendi iç dün-
yasının ya da sadece ailesinin ürü-
nü değildir. Aynı zamanda içinde
yaşadığı toplumun bir yansımasıdır.
Duyduğu dil, gördüğü davranışlar,
maruz kaldığı ilişkiler onun dünyayı
nasıl anlamlandıracağını belirler. Bu
nedenle ortaya çıkan bir şiddet ey-
lemi, yalnızca bireysel bir kırılma
değil, daha geniş bir zeminin de iz-
lerini taşır.

Bu noktada karşımıza çok kat-
manlı bir yapı çıkar. Psikoloji bu

katmanlardan yalnızca biridir. Sos-
yolojik düzeyde aidiyet duygusu-
nun zayıflaması, yalnızlaşma ve dış-
lanma etkili olabilir. Eğitim açısın-
dan öğrencinin kendini görülmüş ve
güvende hissedip hissetmediği belir-
leyicidir. Güvenlik boyutunda me-
sele yalnızca olay anı değil, olaydan
önce fark edilmeyen risk işaretleri-

dir. Medyanın şiddeti nasıl sunduğu
ve neyi görünür kıldığı da bu süre-
cin bir parçasıdır. Ekonomik koşul-
lar ve yaşam fırsatları ise bu yükü
artırabilir ya da azaltabilir.

Bununla birlikte, bu tür olayların
ardından çocuğun kişisel bilgilerinin
detaylı şekilde paylaşılması, neyi
anlamaya çalıştığımızı sorgulama-
mıza neden olmalıdır. Ne giydiği,
nasıl davrandığı ya da geçmişte ne
yaptığı üzerinden yürütülen tartış-
malar çoğu zaman açıklamaktan
çok etiketlemeye hizmet eder. Bu
yaklaşım, durumu anlamaktan ziya-
de kişiyi tek başına suçlu haline ge-
tirir ve meselenin çok katmanlı ya-
pısını görünmez kılar.

Oysa bu tür bir şiddet, yalnızca
bir çocuğun tercihleriyle ya da bi-

reysel özellikleriyle açıklanamaz. Bu
davranış, bireysel kırılganlıkların
içinde bulunduğu sosyal, eğitsel ve
kültürel koşullarla kesiştiği bir nokta-
da ortaya çıkar.

Bir okul saldırısını gerçekten an-
lamak istiyorsak soruyu değiştirmek
gerekir. “Kim yaptı” yerine “han-
gi koşullar bir araya geldiğinde
bu mümkün hale geldi” sorusu-
nu sormak daha açıklayıcıdır. Bu
soru yalnızca bir çocuğu değil, o ço-
cuğun içinde var olduğu dünyayı
da görmemizi sağlar.

Aksi halde her yeni olaydan
sonra aynı tartışmayı tekrar eder,
gerçeğin etrafında dolaşmaya de-
vam ederiz.

Asıl soru bu değil

Okul basma tehdidi 
paylaşımına tutuklama

Alanya’da, son günlerde Türkiye gündeminde geniş yankı uyan-
dıran okul saldırılarının ardından sanal medyada okul baskını teh-
didi içeren paylaşım yaptığı belirlenen Z.B.A. (19), tutuklandı.

Antalya İl Jandarma Komutanlığı ile
Mahmutlar Jandarma Karakol Ko-
mutanlığı ekipleri, sanal medya üze-

rinden yapılan tehdit içerikli paylaşım üze-
rine çalışma başlattı. Yapılan incelemede,

Z.B.A.’nın sanal medya hesabından, “Tu-
tuklanmam çıkmadan önce Alanya Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi’ni basacağım
bilginize” ifadelerinin yer aldığı paylaşım
yaptığı tespit edildi. Ortak çalışma sonu-

cu gözaltına alınan Z.B.A., jandarmadaki
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edil-
di. Z.B.A. çıkarıldığı hakimlikçe tutukla-
narak cezaevine gönderildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Şanlıurfa’nın Siverek ilçe-
sinde eski bir öğrencinin li-
seye düzenlediği silahlı sal-

dırı ile Kahramanmaraş’ta yaşa-
nan ve öğretmenlerle öğrencilerin
hayatını kaybettiği okul saldırıla-
rının ardından, Alanya İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekipleri sanal
medyada yapılan paylaşımlara yö-
nelik çalışma başlattı. Çalışmada,
H.G.A.’nın TikTok hesabından

saldırıları destekler nitelikte pay-
laşımlar yaptığı tespit edildi. Göz-
altına alınan H.G.A., jandarma-
daki işlemlerinin ardından sa-
bah saatlerinde Alanya Adliye-
si’ne sevk edildi. Savcılıktaki iş-
lemlerinin ardından H.G.A., çı-
karıldığı hakimlikçe tutuklana-
rak cezaevine gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

MERT CANTÜRK)

Alanya İlçe Em-
niyet Müdür-
lüğü Güvenlik

Büro Amirliği ekip-
leri, sosyal medya
hesabı üzerinden
yaptığı paylaşımlar
nedeniyle hakkında
çalışma başlatılan
C.K.’yi gözaltına aldı.
Emniyetteki işlem-
lerinin ardından
Alanya Adliyesi’ne
sevk edilen C.K.,
savcılık sorgusunun
ardından çıkarıldığı
hakimlikçe ‘Cum-
hurbaşkanına haka-
ret’ ve ‘halkı kin ve
düşmanlığa tahrik
veya aşağılama’ suç-
larından tutuklan-
dı. C.K., işlemleri-
nin ardından ceza-
evine gönderildi. 
 (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ ALKIN
BİRİCİK)

Yaylalı Mahallesi'nde 12 Şubat'ta Hasan
Çakmak'ın (25) içerisinde olduğu araca si-
lahlı saldırı düzenlenmesi sonucu hayatını

kaybettiği olayla ilgili yürütülen soruşturmada
yeni bir gelişme yaşandı. Olayın ardından tu-
tuklanan ancak bir hafta önce tahliye edilen şüp-
heli Samet B. (33) hakkında, el svap örnekle-
rinde ateşli silah kullandığına dair bulgulara ula-
şılması üzerine savcılık tarafından yeniden ya-
kalama kararı çıkarıldı. İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince Mahmutlar Mahallesi'nde
gözaltına alınan zanlı, işlemlerinin ardından ad-
liyeye sevk edildi. Nöbetçi sulh ceza hakimliği-
ne çıkarılan Samet B, tutuklanarak Alanya L
Tipi Kapalı Cezaevine gönderildi.

OLAYIN GEÇMİŞİ

Alanya'nın Yaylalı Mahallesi'nde 12 Şubat'ta, Sa-
met B. idaresindeki hafif ticari araca silahla ateş
açılmış, araçta yolcu olarak bulunan Hasan Çak-
mak göğsünden vurularak hayatını kaybetmiş-
ti. Jandarma ekiplerince başlatılan çalışma so-
nucunda olayla bağlantılı oldukları iddiasıyla göz-
altına alınan Hakan Ali K, Samet B. ve Fatih Y.
Tutuklanmıştı  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

A
lanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş Büro Amirliği İnfaz ekipleri,
aranan kişilerin yakalanmasına yö-

nelik çalışma kapsamında ‘Uyuşturucu Ti-

careti’ suçundan kesinleşmiş 8 yıl 4 ay ha-
pis cezasıyla aranan firari hükümlü B.Y’yi
(38) Güllerpınarı Mahallesinde yakaladı.
Firari hükümlü Emniyet Müdürlüğün-

deki işlemlerinin ardından sevk edildiği
adliyede tutuklanarak cezaevine gön-
derildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya’da hakkında kesinleşmiş 8 yıl 4 ay hapis cezasıyla ara-
nan firari hükümlü polis ekiplerinin operasyonu ile yakalandı.

Alanya’da firari hükümlü polisten kaçamadı

Okul saldırılarını 
destekleyen 

paylaşıma tutuklama
Alanya’da, Siverek ve Kahramanmaraş merkezli
okul saldırılarına ilişkin sanal medya hesabından
destek içerikli paylaşımlar yaptığı öne sürülen
10. sınıf lise öğrencisi H.G.A. (16), tutuklandı.

Cumhurbaşkanına 
hakarete tutuklama
Alanya’da, sosyal medya üzerinden yaptığı paylaşımlar
nedeniyle ‘Cumhurbaşkanına hakaret’ ile ‘halkı kin ve düş-
manlığa tahrik veya aşağılama’ suçlamalarıyla gözaltına
alınan C.K. (47), çıkarıldığı mahkemece tutuklandı.

Cinayet soruşturmasında tutuklama
Alanya’da bir kişinin araç içerisinde silahla öldürülmesine ilişkin soruşturma kapsamında, bir hafta önce ser-
best bırakılan şüpheli, el svap örneklerinde barut izine rastlanması üzerine yeniden gözaltına alınarak tutuklandı.
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CHP Alanya İlçe
Başkanı Bülent
Kandemir, son

günlerde okullarda ar-
tan şiddet olayları ve
peş peşe yaşanan sal-
dırılara ilişkin sert açık-
lamalarda bulundu.
Şanlıurfa’nın Siverek
ilçesinde yaşanan sal-
dırının ardından bir
gün sonra Kahraman-

maraş’ta 1 öğretmen ile 8 öğrencinin ha-
yatını kaybettiğini hatırlatan Kandemir, ya-
şananların eğitim sisteminin alarm ver-

diğini ve çöktüğünü gösterdiğini söyledi.
Kandemir, hayatını kaybedenlerin ailele-
rinin acısını paylaştığını belirterek, okul-
larda öğretmen ve öğrencilere yönelik şid-
det olaylarının artık münferit değil, yapı-
sal bir soruna işaret ettiğini ifade etti.

“SİSTEMİN ÇÖKTÜĞÜ-
NÜN GÖSTERGESİDİR”

Neredeyse her gün bir çocuğun ya şiddet
uyguladığına ya da şiddetin mağduru ol-
duğuna dair haberler okunduğunu belir-
ten Kandemir, “Bir öğretmenin öğrencisi

tarafından öldürülmesi sadece bir trajedi
değil, sistemin alarm verdiğinin, çöktü-
ğünün göstergesidir” dedi. Saldırının tek
başına bir güvenlik sorunu olarak görüle-
meyeceğini kaydeden Kandemir, olayların
çok yönlü toplumsal bir çürümeden kay-
naklandığını savundu.

“ŞİDDETİN KAYNAĞI
TOPLUMSAL VE 

EKONOMİK KRİZLERDİR”

Kandemir açıklamasında, şiddetin kay-
nağını hayat pahalılığı, ekonomik sıkıntı-

lar, adaletsizlik, eğitimsizlik, ayrıştırıcı ve öte-
kileştirici söylemler ile gelecek kaygısının
artması olarak sıraladı. Bu politikaların
umut kaybına neden olduğunu belirten
Kandemir, okullarda yaşanan tablonun te-
sadüf olmadığını ifade etti.

“ÇÖZÜM AÇIKTIR”

Çözümün daha fazla eğitim, daha güçlü ada-
let, daha fazla eşitlik ve daha fazla ekonomik
refah olduğunu söyleyen Kandemir, psiko-
lojik danışman, sosyal hizmet uzmanı, sağ-
lık görevlisi ve güvenlik önlemlerinin de güç-
lendirilmesi gerektiğini belirtti. Kandemir,

“Şiddetin arttığı yerde insanlık küçülür, ada-
letin, eşitliğin ve bilginin arttığı yerde toplum
kucaklaşarak büyür” ifadelerini kullandı.

“MEB DERHAL 
İSTİFA ETMELİ”

Açıklamasının sonunda Milli Eğitim Ba-
kanı’na çağrıda bulunan Kandemir, “Ön-
lem alamayan, uygulanan eğitim politi-
kaları iflas eden Sayın Milli Eğitim Baka-
nı bunca can kaybına rağmen orada otur-
mamalı, derhal istifa etmelidir” dedi. 

 Özgür YILMAZ

Kandemir: Eğitim politikaları çöktü, MEB istifa etmeli

KANDEMİR

D
ünya Voley-
bol Fede-
rasyonu

(FIVB) Başkanı Fa-
bio Azevedo, Alan-
ya’da düzenlene-
cek Beach Pro
Tour Challenge or-
ganizasyonu ön-
cesinde yayımla-
dığı mesajla kentin
spor turizmindeki
yükselişine dikkat
çekti. Alanya’yı
“dünya plaj voley-

bolu şehri” olarak tanımlayan Azevedo,
kentte oluşturulan spor altyapısının ulus-
lararası standartlarda olduğunu vurguladı.
2026 etkinlik takvimi kapsamında Alanya’ya
ve organizasyonda emeği geçenlere özel
teşekkür mesajı gönderen Azevedo, Alan-
ya’nın plaj voleybolunda küresel bir marka
olma yolunda attığı adımları büyük bir
memnuniyetle takip ettiklerini belirtti.

TESİSLER VE 
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
VİZYONU ÖNE ÇIKTI

Alanya Uluslararası Plaj Sporları Merke-
zi’nin dünya standartlarındaki yapısına dik-
kat çeken Azevedo, “Alanya, hızla bir dün-
ya plaj voleybolu şehri haline geliyor. O gü-
zel plajınızda ve geçtiğimiz yıl şehre ka-
zandırdığınız kalıcı tesislerde yeniden
ağırlanmaktan büyük bir mutluluk duyu-
yoruz. Bu tesislerin bir kez daha böylesi-
ne muhteşem bir organizasyona ev sa-
hipliği yapması, sporda sürdürülebilirliğin
en somut göstergesidir” dedi.

“HARİKA İŞ BİRLİĞİ
RUHUNUZU 

TAKDİR EDİYORUZ”

Alanya’nın ortaya koyduğu organizasyon
anlayışının FIVB’nin stratejik vizyonuyla
uyum içinde olduğunu belirten Azevedo,
kentteki iş birliği ruhunu da övdü. Azeve-
do, “FIVB’nin stratejik vizyonuyla tam uyum
içinde sergilediğiniz bu güçlü bağlılık, ha-
rika iş birliği ruhunuz ve şehrinizde yeni bir
dev etkinliğe ev sahipliği yapma arzunuz için
her birinize ayrı ayrı teşekkür etmek istiyo-
rum” ifadelerini kullandı.

SPORCULARA 
ALANYA ÇAĞRISI

Mesajında turnuvada mücadele edecek
sporculara da seslenen Azevedo, Alan-
ya’nın sunduğu imkanların değerine dikkat
çekerek, “Lütfen sahada elinizden gelenin
en iyisini yapın ve Alanya’nın kıymetli or-
ganizatörleri tarafından sizlere sunulan bu
muhteşem olanakların tadını çıkarın” dedi.

ALANYA’DAKİ 
KURUMSAL 

DAYANIŞMAYA 
TEŞEKKÜR

FIVB Başkanı Azevedo, mesajının sonun-
da Alanya’daki kurumsal iş birliğine de vur-
gu yaptı. Azevedo, “Alanya Belediyesi’ne,
Alanya hükümet yetkililerine ve bu vizyon-
da emeği geçen herkese yürekten teşek-
kür ederim. Ortaya koyduğunuz bu büyük
çabayı gerçekten çok takdir ediyor ve
desteklerinizi asla hafife almıyoruz. Hepinize
harika bir etkinlik dönemi diliyor, en kısa za-
manda sizlerle görüşmeyi umut ediyo-
rum” diye konuştu. Azevedo’nun açıkla-
maları, Alanya’nın uluslararası spor orga-
nizasyonları açısından ulaştığı seviyeyi bir
kez daha gözler önüne serdi. 

 (ALTAV BÜLTEN)

FIVB Başkanı Azevedo’dan 
Alanya’ya övgü

Dünya Voleybol Federasyonu Başkanı Fabio Aze-
vedo, Alanya’da düzenlenecek Beach Pro Tour
Challenge öncesi yayımladığı mesajda kenti
“dünya plaj voleybolu şehri” olarak nitelendirdi.
Azevedo, Alanya’ya kazandırılan kalıcı tesisle-
rin uluslararası sporda sürdürülebilirliğin en so-
mut göstergelerinden biri olduğunu söyledi.

Fabio Azevedo

NEST, 2026’da dünya devlerini buluşturacak
Teknolojik olarak Avrupa’nın en gelişmiş ve en büyük kongre ve fuar merkezi olarak tanımlanan NEST,
2026 yılında da Antalya’yı uluslararası toplantı ve kongre turizminin merkezlerinden biri haline ge-
tirecek organizasyonlara ev sahipliği yapmayı sürdürüyor. Antalya Diplomasi Forumu’nun yanı sıra
Dünya Uzay Kongresi ve COP31 kapsamındaki bazı oturumların da NEST’te yapılması planlanıyor.

Antalya Belek’te yer alan NEST
Uluslararası Kongre ve Fuar Mer-
kezi, 2026 yılında ev sahipliği ya-

pacağı dev organizasyonlarla kongre ve
fuar turizmindeki iddiasını güçlendiriyor.
Cornelia Turizm Grubu yatırımı olarak
hayata geçirilen ve teknolojik olarak Av-
rupa’nın en gelişmiş ve en büyük kongre
ve fuar merkezi olarak tasarlanan NEST,
Antalya’yı dünya toplantı ve kongre turiz-
minin üst sıralarına taşımayı hedefliyor. Ak-
deniz sahil şeridinin tüm imkanlarını bir
arada sunan merkez, yalnızca ileri tekno-
lojik altyapısıyla değil, konaklama ve ula-
şım avantajlarıyla da öne çıkıyor. Belek’in
merkezinde konumlanan NEST, toplam
12 bin yatak kapasiteli 11 adet beş yıldızlı
otele 3 dakika, 56 bin yatak kapasiteli 55
adet beş yıldızlı otele ise yaklaşık 10 daki-
ka mesafede bulunuyor.

ANTALYA’NIN KONGRE
TURİZMİNDEKİ 

GÜCÜNÜ ARTIRIYOR

NEST Kongre ve Fuar Merkezi, sahip ol-
duğu büyük kapasiteyle yalnızca kendi
bünyesinde organizasyon düzenlemek-
le kalmıyor, aynı zamanda Belek bölge-
sindeki çok sayıda otelin doluluk oran-

larına da doğru-
dan katkı sağlı-
yor. Merkezin,

aynı anda yaklaşık 30 otele doluluk sağ-
layabilecek toplantı kapasitesine sahip ol-
duğu belirtildi. Alışveriş merkezleri, tema
parklar ve şehir merkezine ulaşım ko-
laylığı sunan merkez, Antalya Uluslararası
Havalimanı’na yakın konumuyla da
uluslararası organizasyonlar açısından
önemli bir avantaj oluşturuyor.

TÜRKİYE’NİN 
EN BÜYÜK KOLONSUZ
KONGRE MERKEZLE-

RİNDEN BİRİ

İki kata yayılan toplam 15 bin metreka-
re kapalı ve 5 bin metrekare açık alana
sahip NEST, geniş mekansal esnekliğiy-
le dikkat çekiyor. Merkezin birinci katında
bulunan 6 bin metrekarelik kolonsuz ana
salonda tek seferde 10 bin kişilik toplantı
yapılabiliyor. Ana salonun 10 metre tavan
yüksekliği ve 1500 metrekarelik fuaye ala-
nı, büyük ölçekli etkinlikler için ferah bir
ortam sunuyor. Zemin katta ise 5 met-
re tavan yüksekliğine sahip 24 workshop
salonu, toplam 5 bin metrekarelik toplantı
alanı ve 1600 metrekarelik fuaye bölümü
ile aynı anda birçok farklı konseptte et-
kinlik gerçekleştirilebiliyor.

ADF VE NATO TOPLAN-
TILARIYLA ÖNE ÇIKTI

Açıldığı günden bu yana ulusal ve ulus-
lararası ölçekte ses getiren organizasyon-
lara ev sahipliği yapan NEST, Türkiye’nin
prestijli etkinlik merkezlerinden biri olarak
öne çıkıyor. Merkez, uluslararası alanda bü-
yük yankı uyandıran Antalya Diplomasi Fo-
rumu’nun yanı sıra NATO Gayriresmi Dış-
işleri Bakanları Toplantısı’na da ev sahip-
liği yaptı. Bu yıl beşinci kez NEST’te dü-
zenlenen Antalya Diplomasi Forumu,
merkezin küresel ölçekte geldiği noktayı or-
taya koyan en önemli organizasyonlardan
biri oldu. İlki 18-20 Haziran 2021 tarihle-
rinde gerçekleştirilen ve pandemi sonra-
sı dönemin en büyük uluslararası organi-
zasyonlarından biri olarak gösterilen forum,
bu yıl 17-19 Nisan 2026 tarihleri arasın-
da “Yarını Tasarlarken Belirsizliklerle Baş
Etmek” temasıyla düzenleniyor. Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın hi-
mayelerinde ve Dışişleri Bakanı Hakan Fi-
dan’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen fo-
rumda, dünya liderleri, diplomatlar ve uz-
manlar Antalya’da bir araya geliyor.

DÜNYA UZAY 
KONGRESİ DE NEST’TE

NEST Kongre ve Fuar Merkezi’nin önü-

müzdeki dönemde de dünya çapında
önemli organizasyonlara ev sahipliği
yapmaya hazırlandığı belirtildi. Buna
göre, 5-9 Ekim 2026 tarihleri arasında
yaklaşık 15 bin kişinin katılımıyla
gerçekleştirilmesi planlanan Dünya
Uzay Kongresi’nin NEST’te düzen-
leneceği açıklandı. Merkezin, ulus-
lararası ölçekte büyük ses getirmesi
beklenen bu organizasyonla birlikte
Antalya’nın bilim, teknoloji ve kongre
turizmindeki görünürlüğüne önem-
li katkı sunması bekleniyor.

COP31’DE DE KRİTİK
ROL ÜSTLENECEK

NEST’in 2026 yılında üstleneceği bir di-
ğer önemli görev ise COP31 İklim Kon-
feransı kapsamında olacak. Türkiye’nin
ev sahipliğinde 9-20 Kasım 2026 tarih-
leri arasında Antalya EXPO Center’da dü-
zenlenecek konferansa yaklaşık 80 bin ka-
tılımcı ile 90 dünya liderinin katılmasının
beklendiği kaydedildi. Bu dev organizas-
yon kapsamında bazı oturumların NEST
Kongre ve Fuar Merkezi’nde yapılacağı bil-
dirildi. Bu gelişmeyle birlikte NEST’in yal-
nızca bir kongre merkezi değil, aynı za-
manda Antalya’nın küresel diplomasi, bi-
lim ve çevre gündemindeki konumunu
güçlendiren stratejik bir merkez haline
geldiği vurgulandı.  Özgür YILMAZ

Akdeniz Üniversitesi ev sa-
hipliğinde Antalya’da ger-
çekleştirilen Batı Akdeniz

Kariyer ve İstihdam Fuarı’na
(BAKİF’26), paydaş üniversite
olarak katılan Alanya Üniversi-
tesi öğrencileri yoğun ilgi gös-
terdi. Fuara katılan öğrenciler,
iş dünyasının temsilcileriyle bu-
luşarak kariyer planlamalarına
yönelik önemli temaslarda bu-
lundu. Alanya Üniversitesi’nden
fuara katılan 40 kişilik öğrenci
grubu, Kariyer ve Mezunlarla
İletişim Merkezi Koordinatörü
Öğr. Gör. Ayşe Şebnem Tekin ile
İşletme Bölümü Kariyer Mer-
kezi Temsilcisi Dr. Öğr. Üyesi
Ümran Demir rehberliğinde
etkinlik alanında yer aldı.

SEKTÖR 
TEMSİLCİLERİYLE

BİREBİR 
GÖRÜŞTÜLER

Fuarda sektörün öncü firma-
larıyla bir araya gelen öğrenci-
ler, staj imkanları, iş başvuru-
ları ve çalışma hayatına ilişkin
güncel gelişmeler hakkında
doğrudan yetkililerden bilgi
alma fırsatı buldu. Böylece öğ-
renciler, teorik bilgilerini iş

dünyasının beklentileriyle bu-
luşturma imkanı yakaladı.

KARİYER 
PLANLAMASINA
KATKI SAĞLADI

Gün boyu süren paneller, atöl-
ye çalışmaları ve mülakat si-
mülasyonlarıyla zenginleşen
BAKİF’26’nın, Alanya Üniver-
sitesi öğrencilerinin kariyer viz-
yonuna önemli katkı sunduğu
belirtildi. Fuarda elde edilen
deneyimin, öğrencilerin me-
zuniyet sonrası iş hayatına daha
hazırlıklı adım atmalarına yar-
dımcı olması hedefleniyor.

ÜNİVERSİTE-
PAYDAŞ 

İŞ BİRLİĞİ 
GÜÇLENDİ

Alanya Üniversitesi’nin paydaş
üniversite kimliğiyle fuarda ak-
tif rol üstlenmesi, bölgedeki
kurum ve kuruluşlarla olan iş
birliğini de güçlendirdi. Etkin-
liğin, öğrenciler ile sektör tem-
silcileri arasında köprü kuran
önemli bir platform olduğu vur-
gulandı.  Özgür YILMAZ

Alanya’nın batı mahalleleri için büyük
önem taşıyan Yeniköy Barajı’nda çalış-
malar sürerken, Devlet Su İşleri Antal-

ya Bölge Müdürü Özhan Erdanışman ve be-
raberindeki teknik heyet proje sahasında in-
celemede bulundu. Erdanışman, Yeniköy Ba-
rajı Sulaması İnşaat alanında devam eden ça-
lışmaları yerinde değerlendirerek yüklenici
firmadan bilgi aldı.

2015’TE İHALEYE ÇIKTI,
HALEN TAMAMLANMADI

Yeniköy Deli Çayı üzerinde yapılması plan-
lanan ve 2015 yılında ihaleye çıkarılan Ye-
niköy Barajı Projesi, aradan geçen 11 yıla
rağmen henüz tamamlanmadı. Baraj göv-
desi inşaatının büyük ölçüde bittiği belir-
tilirken, zeminin oturması için bekleme sü-

recinin devam ettiği ifade edildi.

SULAMA HATTINDA
ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

Baraj gövdesindeki bekleme süreci sü-
rerken, bir yandan da sulama hattı dö-
şeme çalışmalarının devam ettiği bildi-
rildi. DSİ Antalya Bölge Müdürü Özhan
Erdanışman’ın da bu kapsamda özellikle
sulama hattı güzergahında yürütülen ça-
lışmaları incelediği öğrenildi.

BATI MAHALLELERİ
İÇİN HAYATİ 

ÖNEM TAŞIYOR

Alanya’nın batı mahalleleri için hayati
önem taşıyan Yeniköy Barajı’nın tamam-
lanmasıyla birlikte bölgedeki tarımsal su-
lamanın büyük ölçüde rahatlaması bekle-
niyor. Projenin özellikle üreticiler açısından
uzun süredir beklendiği biliniyor.

2027’DE SU VERİLMESİ
HEDEFLENİYOR

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı da daha önce yaptığı açıklama-
yı yineleyerek, 12 bin 620 dekarlık alanın
tamamına su verilmesi için devam eden ça-
lışmalar tamamlandıktan sonra 2027 yı-
lında üreticiye su verilmeye başlanmasının
planlandığını belirtti.  Özgür YILMAZ

Alanya Üniversitesi öğrencileri, Akdeniz Üniversi-
tesi ev sahipliğinde Antalya’da düzenlenen Batı Ak-
deniz Kariyer ve İstihdam Fuarı’nda sektör tem-
silcileriyle bir araya gelerek staj, istihdam ve ka-
riyer olanaklarını yerinde inceleme fırsatı buldu.

BAKİF’26’da kariyer yolculuğuna çıktı

DSİ’den Yeniköy Barajı’nda inceleme 
Alanya’nın batısında yıllardır su tutulması beklenen Yeniköy Barajı’nda Devlet Su İş-
leri Antalya Bölge Müdürü Özhan Erdanışman incelemelerde bulundu. Sulama hattı ça-
lışmalarını yerinde denetleyen Erdanışman, yüklenici firmadan süreçle ilgili bilgi aldı.

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan okul saldırılarının ardından yaptığı açıklamada, okullarda artan şiddetin
artık münferit olmadığını belirterek, uygulanan eğitim politikalarının çöktüğünü savundu. Kandemir, Milli Eğitim Bakanı’nın istifa etmesi gerektiğini söyledi.
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SES VE IŞIK SİSTEMİ İLE MİKROFON SİSTEMİ
SATIN ALINACAKTIR

KÜLTÜR MERKEZİ SES, IŞIK SİSTEMİ VE BELEDİYE MECLİS SALONU KONFE-
RANS MİKROFON SİSTEMİ ALIMI VE MONTAJI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/649723
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. ALANYA BELEDİYESİ KÜTÜPHANE VE 

MÜZELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

ALANYA / ANTALYA ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili 1243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 13.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

açılacağı) adres - ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : KÜLTÜR MERKEZİ SES, IŞIK SİSTEMİ VE 

BELEDİYE MECLİS SALONU KONFERANS 
MİKROFON SİSTEMİ ALIMI VE MONTAJI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : KÜLTÜR MERKEZİ SES, IŞIK SİSTEMİ VE 
BELEDİYE MECLİS SALONU KONFERANS 
MİKROFON SİSTEMİ ALIMI VE MONTAJI 
ÇEŞİTLİ SES, IŞIK VE KONFERANS MİKROFON 
SİSTEMİ ALIMI VE MONTAJI ( 51 KALEM)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C. ALANYA BELEDİYESİ KÜTÜPHANE VE 
MÜZELER MÜDÜRLÜĞÜ

3.4. Süresi/teslim tarihi : KÜLTÜR MERKEZİ SES, IŞIK SİSTEMİ VE 
BELEDİYE MECLİS SALONU KONFERANS 
MİKROFON SİSTEMİ ALIMI VE MONTAJI 
OLACAKTIR.

3.5. İşe başlama tarihi : İşe başlama tarihi 01.07.2026; 
işi bitirme tarihi 15.08.2026

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şek-
linde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat söz-
leşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02450835Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Kalp Sağlığı Haftası kapsamında
kalp sağlığına dikkat çekmek ve far-
kındalık oluşturmak amacıyla açık-

lamalarda bulunan Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi’nde görevli ALKÜ
Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi Kardiyoloji
Uzmanı Doç. Dr. Ali Çoner, kalp krizinin
belirtileri, nedenleri ve risk faktörleri
hakkında önemli bilgiler verdi. Kalp ve da-
mar hastalıklarının dünyada önde gelen
ölüm nedenleri arasında yer aldığını be-
lirten Doç. Dr. Ali Çoner, “Kalp damar
hastalıkları; kalp damar tıkanıklıkları,
kalp yetmezliği ve ritim bozuklukları gibi
birçok hastalığı kapsamaktadır. Damar tı-
kanıklıkları yalnızca kalpte değil, aynı za-
manda şah damarlarında ve bacak da-
marlarında da görülebilmektedir” dedi.

KALP KRİZİNİN 
BELİRTİLERİNİ 

ANLATTI

Kalp krizinin en önemli belirtilerine de-

ğinen Çoner, hastalarda genellikle göğ-
sün orta bölgesinde şiddetli ve sıkıştırı-
cı bir ağrı hissedildiğini belirtti. Bu ağ-
rının çoğunlukla sol kolun iç kısmına ve
çeneye yayılabildiğini kaydeden Çoner,
“Bu tür şikâyetleri olan kişilerin vakit
kaybetmeden en yakın hastanenin acil
servisine başvurmaları gerekmektedir”
diye konuştu. Kalp krizinin yaşla birlik-
te artış gösterdiğini ancak son yıllarda
genç yaşlarda da görülmeye başladığını
ifade eden Çoner, “Bunun en büyük ne-
deni değişen beslenme alışkanlıkları, ha-
reketsiz yaşam tarzı ve buna bağlı kilo ar-
tışıdır” ifadelerini kullandı.

GENETİK YATKINLIĞA
DİKKAT ÇEKTİ

Ailesel yatkınlığın da önemli bir risk fak-
törü olduğuna dikkat çeken Doç. Dr. Ali
Çoner, “Birinci derece yakınlarında;
erkeklerde 55 yaşın altında, kadınlarda
ise 65 yaşın altında kalp krizi öyküsü bu-
lunan bireylerin risk altında olduğu bi-

linmektedir. Ayrıca yüksek tansiyon, di-
yabet ve kolesterol yüksekliği de kalp kri-
zi riskini artırmaktadır. Bu nedenle dü-
zenli sağlık kontrolleri büyük önem ta-
şımaktadır” dedi.

“7 GÜN 24 SAAT 
KESİNTİSİZ 
MÜDAHALE 
EDİYORUZ”

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi
Kardiyoloji Kliniği’nde sunulan hiz-
metler hakkında da bilgi veren Çoner,
“Kliniğimizde 8 uzman ve 7 asistan he-
kimden oluşan ekibimizle, güncel tıbbi
yöntemler ve ileri teknoloji cihazlar
kullanılarak hastalarımıza hizmet ve-
rilmektedir. Kalp krizlerine 7 gün 24 saat
kesintisiz müdahale etmekteyiz. Vatan-
daşlarımızın kalp sağlıkları için düzen-
li kontrollerini ihmal etmemelerini öne-
riyoruz” diye konuştu. 

 (ALANYA EAH BÜLTEN)

Doç. Dr. Çoner’den kalp sağlığı uyarısı
Kalp Sağlığı Haftası kapsamında açıklamalarda bulunan Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde görevli ALKÜ Tıp Fakültesi Öğretim
Üyesi Kardiyoloji Uzmanı Doç. Dr. Ali Çoner, kalp ve damar hastalıklarının dünyada önde gelen ölüm nedenleri arasında yer aldığını
belirterek, göğsün orta bölgesinde hissedilen şiddetli ve sıkıştırıcı ağrının kalp krizinin en önemli belirtilerinden biri olduğunu söyledi.

ALİ ÇONER

Çocuk doktorlarında şiddete karşı çağrı

Türkiye’nin dört bir yanından
hekimlerin katıldığı, uluslar-
arası konuşmacıların yer al-

dığı Türk Pediatri Kurumu Derne-
ği tarafından "Umudun adı: Çocuk"
çağrısıyla düzenlenen 61. Türk Pe-
diatri Kongresi Antalya’da başladı.
15-19 Nisan tarihleri arasında ger-
çekleşecek kongre çerçevesinde ya-
pılan basın toplantısına Türk Pedi-
atri Kurumu Başkanı Prof. Dr. Öz-
gür Kasapçopur, Kongre Başkanı
Prof. Dr. Bülent Karadağ, Prof. Dr.
Haluk Çokuğraş, Prof. Dr. Fügen
Çullu Çokuğraş, Prof. Dr. Ömer Fa-
ruk Beşer, Prof. Dr. Nur Canpolat,
Prof. Dr. Kenan Barut, Prof. Dr. Er-
tuğrul Kıykım, Prof. Dr. Ayşe Çiğdem
Aktuğlu Zeybek, Doç. Dr. Esra Özek
Yücel ve Prof. Dr. Metin Aydoğan,
Prof. Dr. Burak Doğangün katıldı. Top-
lantıya Kahramanmaraş’ta yaşanan
okul saldırısından duydukları üzün-
tüyü ifade ederken başlayan hekim-
ler, şiddetin sonlanması için yapılması
gerekenleri sıraladı. Çocuk sağlığı ve
hastalıklarına ilişkin açıklamalarda bu-
lunan uzmanlar, topluma önemli
uyarılarda bulundu.

"HER TÜR ŞİDDETİ
DOĞURAN 

ORTAMIN ORTADAN
KALDIRILMASINI 

İSTİYORUZ"

‘Yüreğimiz yandı’ diyerek sözlerine
başlayan Çocuk Romatoloji Uzma-
nı Prof. Dr. Özgür Kasapçopur,
"Kahramanmaraş’ta yaşanan olay-
lar bizleri iyice üzen noktalara gel-

di. Bu şiddetin nereden çıktığını or-
taya koymamız gerekiyor. Çocuklar
ellerinde silahla değil kitapla dolaş-
malı. Bunların özendirilmesi ço-
cuklarda ciddi olarak şiddeti kö-
rükleyen bir unsur olarak karşımı-
za çıkmakta. Mafyanın kutsandığı di-
zilerin, mafyatik ilişkilerin ön plana
çıktığı bütün ortamların gözden ge-
çirilmesi, yaşam dışına çıkartılma-
sı gerektiğini söylüyoruz. Çocukla-
rımız için iyi bir geleceği kurmak için
siber zorbalığın da mutlaka önlen-
mesi gerektiğini düşünüyor, bunlarla
birlikte ortadan kaldırılmasını isti-
yoruz. Eğer yapmaz isek bizleri ger-
çekten çok kötü bir senaryo bekliyor.
Her tür şiddeti doğuran ortamın or-
tadan kaldırılmasını istiyoruz. Her
yıl ülkemizdeki çocuklar arasında-
ki şiddetin yüzde 10 oranında arttı-
ğını vurgulamak istiyorum, alarm zil-
leri olarak karşımıza geliyor" dedi.

"MUTLAKA 
ÇÖZÜMLER 
ÜRETMEK 

GEREKİYOR"

Yaşananların kabul edilemez oldu-
ğunu ifade eden ve şiddet eğilimine
karşı toplumun bir bütün olarak ha-
reket etmesi gerektiğini aktaran
Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı ve
Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Burak
Doğangün, "Hepimiz şoktayız, biz ye-
tişkinler de çocuk masumiyetiyle ör-
tüşmeyen eylemler gördüğümüzde
şok oluyoruz. Çok faktöre bağlı ol-
duğunu söyleyebiliriz. Kısa, orta,
uzun vadede yapılacaklar var. Unut-
mamamız gerekiyor, orta ve uzun va-

dede mutlaka çözümler üretmek ge-
rekiyor. Hepimiz tırnak içinde; suç-
luyuz, hepimiz risk altındayız. Ken-
di çocuklarımız da hem zorbalık ya-
pabilir hem zorbalığa maruz kala-
bilir. ‘Sorunu, problemi böyle çöze-
bilirim’ şiddeti böyle görüyor, öğre-
niyor. Bu da bir kısır döngüye sebep
oluyor. Tabi çocuk erkil aile içinde de
belli bir dönem sonra annenin ve ba-
banın fonksiyonu da düşüyor yani;
çocuk karar veriyor" diye konuştu.

"EKRANLARDAN
ÜZERİMİZE 

ŞİDDET AKIYOR"

‘Ekranlardan üzerimize şiddet boca
oluyor’ diyen Prof. Dr. Haluk Çokuğ-
raş, "Gerçekten akıyor çünkü dünya
başka bir yere evrildi. Bir Trump var,
Netanyahu var, çocukların sürekli öl-
dürüldüğü, insanların öldürüldüğü,
kıyıma uğradığı bir süreç yaşıyoruz.
Bunları çocuklar hem televizyonlar-
dan hem sosyal medyadan görüyor-
lar. O televizyonlarda gösterilen şid-
det sahnelerin herhalde çok azaltıl-
ması lazım. Belki bu oyunların ki bun-
lar bize özgü değil, global bir şey her-
halde kısıtlanması gerekecek. Gü-
nümüzde 100 binden fazla aile ço-
cuğuna aşı yaptırmıyor maalesef ve
maalesef uzun süre görmediğimiz,
eski hastalıklar hortluyor. Kızamık
hortluyor, suçiçeği az da olsa vardı,
boğmaca vakaları zaman zaman ar-
tıyor. Dolayısıyla daha önce neredey-
se yok etmeye yaklaştığımız hastalıklar
tekrardan hortlayacaktır. En korktu-
ğumuz şey; mesela polio" ifadelerimi
kullandı.  (İHA)

Çocuk doktorları, Kahramanmaraş’taki okul saldırısı başta olmak üzere yaşanan şiddet olay-
larına dikkat çekti. Prof. Dr. Özgür Kasapçopur, "Çocuklar ellerinde silahla değil kitapla do-
laşmalı. Mafyanın kutsandığı dizilerin, mafyatik ilişkilerin ön plana çıktığı bütün ortamların,
her tür şiddeti doğuran ortamın ortadan kaldırılmasını istiyoruz. Çocuklar arasındaki şiddetin
yüzde 10 oranında arttığını vurgulamak istiyorum, alarm zilleri olarak karşımıza geliyor" dedi.
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TBMM Genel kurulunda
konuşan CHP Antalya
Milletvekili Ali Coşar,

sağlık yatırımları üzerinden

Alanya ve Manavgat vatandaşların
sağlık hizmetlerinden mahrum
bırakıldığını vurguladı. İktidarı
sağlık politikaları üzerinden eleş-

tiri yağmuruna tutan Milletvekili
Coşar, “Sağlık yatırımları üzerin-
den Manavgat ve Alanya'yı ceza-
landırmaktan vazgeçin. Halkın
sağlık hizmetlerine erişimini en-
gellemekten de vazgeçin” dedi.

“HALK MAĞDUR”

Hastane inşaatlarında yaşanan
gecikmeler nedeniyle Alanya ve
Manavgat başta olmak üzere çev-
re ilçelerinden mağdur edildiğine
dikkat çeken Milletvekili Coşar, va-
tandaşların sağlık hizmetlerinden
mahrum bırakıldığını aktardı. İn-

şaatlar üzerinden eleştirilerde bu-
lunan Coşar, “Sağlık yatırımları
üzerinden Manavgat ve Alanya'yı
cezalandırmaktan vazgeçin. Hal-
kın sağlık hizmetlerine erişimini
engellemekten de vazgeçin” dedi.
Coşar, hükümetin sağlık politika-
ları da plansız ve eksiktir. Antal-
ya'nın 2 büyük ilçesi, Manavgat ve
Alanya'daki hastane inşaatları bi-
tirilemediğini ifade etti.

“YANLIŞ ZEMİN
SEÇİMİ”

Manavgat Devlet Hastanesi in-

şaatı yanlış zemin tercihi yü-
zünden yıllardır yapılamadığı-
nı Alanya Payallar Devlet Has-
tanesi yine toprak kayması ris-
kiyle faaliyete geçirilemediğin
hatırlatan Coşar, “İki ilçemiz-
de mevcut hastanelerdeki yo-
ğun bakım yetersizliği, eksik ya-
tak sayısı ve branşlar halkı sağ-
lık hizmetlerinden mahrum
bırakıyor. Bu ilçelerimizde mev-
cut hastanelerdeki yoğun ba-
kım yetersizliği, eksik yatak
sayısı ve branşlar halkı sağlık
hizmetlerinden mahrum bıra-
kıyor” dedi. 

 Özgür YILMAZ

"Alanya cezalandırılıyor"
CHP Antalya Milletvekili Aliye Coşar, Alanya ve Manavgat’taki hastane in-
şaatlarının yıllardır tamamlanmamasına tepki göstererek, “Her iki ilçemizde
şuan yoğun bakım sayıları da yetmiyor.  Halk cezalandırılmakta” dedi.

Aliye Coşar

Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) Baş-
kanı Cem Özcan, spor turizmine ilişkin yaptı-
ğı değerlendirmede, bu alanın Alanya’nın tu-

rizmde sürdürülebilir büyümesi açısından en strate-
jik başlıklardan biri olduğunu vurguladı. 2026 yılında
Alanya’nın ev sahipliği yapacağı 24 büyük organi-
zasyonun kentin turizm vizyonunu daha da güç-
lendireceğini belirten Özcan, “Spor turizmi, Alan-
ya’nın turizmde sürdürülebilir büyümesi açısından
en stratejik alanlardan biridir. 2026 yılında Alan-
ya’nın ev sahipliği yapacağı 24 büyük organizasyon,
kentimizin yalnızca yaz sezonuna bağlı bir desti-
nasyon olmadığını; kış aylarında da canlı, dinamik
ve uluslararası ölçekte rekabet eden bir turizm mer-
kezi olduğunu açıkça ortaya koyacaktır” dedi.

ULUSLARARASI 
TANITIM VE TURİST 

HAREKETLİLİĞİ VURGUSU

Bu organizasyonların Alanya’nın uluslararası tanıtı-
mına önemli katkı sunacağını ifade eden Özcan, fark-
lı ülkelerden sporcular, takımlar ve izleyicilerle birlikte
ciddi bir turist hareketliliği oluşacağını söyledi. Özcan,
“Bu organizasyonlar sayesinde Alanya’nın uluslararası
tanıtımı güçlenecek, farklı ülkelerden sporcular, ta-
kımlar ve izleyicilerle birlikte ciddi bir turist hareket-
liliği oluşacaktır. Bu da konaklama, yeme-içme, ula-
şım ve yerel esnaf başta olmak üzere tüm sektörlere
doğrudan ekonomik katkı sağlayacaktır” diye konuştu.

“MÜKEMMELİYET 
MERKEZİ” VURGUSU

Alanya Uluslararası Plaj Sporları Merkezi gibi dün-
ya standartlarındaki tesislerin kente büyük değer
kattığını kaydeden Özcan, bu yatırımların Alanya’yı
plaj voleybolunda bir “mükemmeliyet merkezi” ha-
line getirdiğini belirtti. Özcan, “Özellikle Alanya Ulus-
lararası Plaj Sporları Merkezi gibi dünya standart-
larındaki tesisler, kentimizi plaj voleybolunda bir ‘mü-
kemmeliyet merkezi’ haline getirirken, aynı za-
manda marka şehir olma yolunda da önemli bir sıç-
rama noktasıdır” ifadelerini kullandı.

“ALANYA SPORLA BÜYÜYEN
BİR DESTİNASYON OLACAK”

Spor turizminin sezonu uzatan,
turizmi çeşitlendiren ve kaliteyi ar-
tıran en önemli unsurlardan biri
olduğunun altını çizen Özcan,
sektör temsilcileri olarak bu viz-
yonu sonuna kadar destekledik-
lerini söyledi. Özcan, “Bizler de
sektör temsilcileri olarak bu
vizyonu sonuna kadar des-
tekliyor, Alanya’nın spor-
la büyüyen, gelişen ve
dünyada adından daha
güçlü söz ettiren bir
destinasyon olacağına
inanıyoruz” dedi. 
 Özgür YILMAZ

Özcan: 
Spor turizmi 
stratejik alan

ALTİD Başkanı Cem Özcan, Alanya’nın 2026
yılında ev sahipliği yapacağı 24 büyük orga-
nizasyonun kentin yalnızca yaz sezonuna
bağlı bir destinasyon olmadığını ortaya ko-
yacağını belirterek, spor turizminin sezonu uza-
tan, turizmi çeşitlendiren ve kaliteyi artıran
en önemli unsurlardan biri olduğunu söyledi.

Cem Özcan

C
umhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın himayelerinde ve
Dışişleri Bakanlığı’nın ev sahip-

liğinde düzenlenen 5. Antalya Diplomasi
Forumu (ADF 2026), Antalya’da başladı.
Bu yıl beşincisi gerçekleştirilen forum,
devlet ve hükümet başkanları, bakan-
lar, diplomatlar, akademisyenler, iş
dünyası temsilcileri, medya mensupları
ve sivil toplum kuruluşlarını NEST
Kongre ve Fuar Merkezi’nde buluştur-
du. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ile eşi Emine Erdoğan, foruma
katılmak üzere Antalya’ya gelirken,
Antalya Havalimanı’nda Antalya Valisi
Hulusi Şahin ve eşi Ebru Şahin tara-
fından karşılandı. Foruma katılmak
üzere Antalya’ya gelen devlet ve hü-
kümet başkanları da havalimanında Vali
Hulusi Şahin tarafından karşılandı.

150’DEN FAZLA 
ÜLKEDEN 5 BİNİ 
AŞKIN KATILIMCI

“Yarını Tasarlarken Belirsizliklerle

Baş Etmek” temasıyla düzenlenen
ADF 2026’ya, 20’yi aşkın devlet ve hü-
kümet başkanı, 40’tan fazlası dışiş-
leri bakanı olmak üzere 50’nin üze-
rinde bakan, 75 uluslararası kuruluş
temsilcisi ve aralarında öğrencilerin
de bulunduğu 5 binden fazla konuk
katılıyor. Forum, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan ile Dışişleri
Bakanı Hakan Fidan’ın açılış ko-
nuşmalarıyla başladı.

ERDOĞAN: GELECE-
ĞE DAİR UMUDUN 
ORTAK KÜRSÜSÜ

Açılış töreninde konuşan Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, An-
talya Diplomasi Forumu’nun yalnız-
ca diplomatik temasların yürütül-
düğü bir organizasyon olmadığını be-
lirterek, “Türkiye olarak Antalya Dip-
lomasi Forumu’nu diplomatik te-
mas kavramının sınırları içine hap-
setmiyoruz. Bu organizasyonu; dün-
yanın nereye doğru gittiği, insanlığın

hangi değerler etrafında buluşabi-
leceği, yeni etkileşim alanlarının ne-
ler olabileceği üzerine bir akıl plat-
formu olarak görüyoruz. Antalya
Diplomasi Forumu; küresel aklın, glo-
bal vicdanın ve özellikle de gelece-
ğe dair umudun ortak kürsüsü hâli-
ne gelmiştir” dedi. Erdoğan, “‘Yarını
kurgulamak, belirsizlikleri yönet-
mek’ teması altında üç gün boyun-
ca yapılacak tartışmaların; forumun
bu özgün ve özel yönünü daha da
belirgin kılacağı kanaatindeyim. Fo-
rumun, sizlerin de ufuk açıcı fikirle-
riyle Türkiye’nin ‘barışın anahtarı’
misyonuna katkı vereceğine inanıyor,
şimdiden her birinize teşekkür edi-
yorum” diye konuştu.

“BARIŞA GİDEN EN
KESTİRME YOL DİYA-

LOG VE DİPLOMASİDİR”

Diplomasinin bugün yalnızca ihti-
lafların müzakere edildiği bir alan ol-
maktan çıktığını vurgulayan Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, “Günümüzde
diplomasi, yalnızca sorunların, ihti-
lafların ve çıkarların müzakere edil-
diği bir alan olmaktan çıkıyor. İnsanlık
ailesi olarak içinden geçtiğimiz dö-
nemi anlamak için süreci doğru tah-
lil etmemiz, dinamikleri doğru oku-
mamız şarttır. Bizim ‘Dünya beşten
büyüktür’ şiarıyla 13 yıldır insanlığın
gündemine taşıdığımız temsil açığı
kapatılmadan ne sistem krizi çözü-
lebilir ne de daha adil bir dünyanın
inşası mümkün ve muhtemeldir”
dedi. Erdoğan, “Sadece güçlünün
hukukunu gözeten bir küresel sis-
temin insanlığı götüreceği yer; çok
daha derin, çok daha büyük çatış-
malar, adaletsizlikler çıkmazıdır. Unu-
tulmasın ki barışa giden en kestirme
yol, yapıcı diyalog ve diplomasidir”
ifadelerini kullandı.

FİDAN: DİPLOMASİ-
NİN NABZI ANTAL-

YA’DA ATIYOR

Dışişleri Bakanı Ha-
kan Fidan da An-
talya Diplomasi
Forumu’nun fark-
lı kıtalardan ve si-
yasi gelenek-

lerden aktörlerin buluştuğu küre-
sel bir markaya dönüştüğünü söy-
ledi. Fidan, “Forumumuzu ben-
zerlerinden ayıran başlıca özellik-
lerinden biri, sahip olduğu bu eş-
siz buluşturma gücü. Bu yönüyle
bugün diplomasinin nabzı Antal-
ya’da atmaktadır. Belirsizliklerin
yoğunlaştığı bu dönemde asıl soru;
geleceği hangi akılla, hangi ira-
deyle ve ne tür bir vizyonla şekil-
lendireceğimizdir. Tam da bu amaç-
la küresel ve bölgesel meseleler
Antalya’da tüm yönleriyle masaya
yatırılacak; çözümler ortak akıl ve
hikmetle burada inşallah şekille-
necektir” dedi. Adil olmayan bir
uluslararası sistemin krizleri çöz-
mediğini, yalnızca ertelediğini ve
derinleştirdiğini belirten Fidan,
“Uluslararası toplumun önünde
artık ertelenemez bir vicdani mu-
hasebe bulunmaktadır. Barış sü-
reçleri, düzen bozucu aktörlerin in-
safına bırakılmamalıdır. Uluslar-
arası toplum tarafından güçlü bir
iradeyle sahiplenilmeli, süreçle-
rin sabote edilmesine müsaade
edilmemelidir. Böylesine kıymetli
bir zeminin diyalog ve diplomasi le-
hine değerlendirilmesi için elimiz-
den gelen gayreti göstermeliyiz.
Antalya Diplomasi Forumu’nun
özünde de diplomasiyi yeniden iş-
ler hâle getirme yaklaşımı bulun-
maktadır” diye konuştu.

FORUM 
3 GÜN SÜRECEK

Devlet ve hükümet başkanları, ba-
kanlar, diplomatlar, akademisyen-
ler, iş ve medya dünyası temsilcile-
ri ile sivil toplum kuruluşlarını Antal-

ya’da buluşturan 5.
Antalya Diplomasi
Forumu, 17-19 Ni-
san tarihleri ara-
sında devam ede-
cek.  Antalya Va-

liliği / Bülten

5. Antalya Diplomasi Forumu başladı
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın himayelerinde ve Dışişleri Bakanlığı’nın ev sahipliğinde
düzenlenen 5. Antalya Diplomasi Forumu, Antalya’da başladı. “Yarını Tasarlarken Belirsizliklerle Baş
Etmek” temasıyla gerçekleştirilen foruma 150’den fazla ülkeden 5 bini aşkın katılımcı katılıyor.
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TTPP- Alanya Emlak Profesyo-
nelleri Derneği, dün ALTSO ev
sahipliğinde emlak sektörü isti-

şare toplantısı düzenledi. Mehmet
Ekinci’nin dernek başkanlığına seçil-
mesinin ardından geçen 4 aylık süre-
de yürütülen faaliyetler hakkında bil-
gi verilen toplantıda, bundan sonraki
süreçte yapılması gereken çalışmalar
da gündeme taşındı. Toplantıda, katı-
lımcıların görüş ve önerileri doğrul-
tusunda sektörün temel sorunları ile
bu sorunlara ilişkin çözüm başlıkları
değerlendirildi. Emlak ve buna bağlı in-
şaat sektörünün daha sağlıklı, şeffaf ve
sürdürülebilir bir yapıya kavuşturul-
ması için izlenecek yol haritası üze-
rinde görüş alışverişinde bulunuldu.

İKAMET VE 
TAPU KRİTERLERİ
MASAYA YATIRILDI

Toplantıda özellikle son dönemde öne çı-
kan ikamet kaynaklı sorunlar geniş şe-
kilde ele alındı. Mülk üzerinden ikamet
alınabilmesi için tapuda 200 bin dolar de-
ğer gösterilmesi şartı, ikamete kapalı ma-
hallelerin durumu ve sık sık değişen uy-
gulamalardan kaynaklanan güven kay-
bı toplantının öne çıkan başlıkları ara-
sında yer aldı. Katılımcılar, bu başlıkla-
rın hem yatırımcıyı hem de sahadaki em-
lak profesyonellerini doğrudan etkiledi-
ğini belirterek, konunun ilgili kurumla-

ra kapsamlı dosyalar halinde iletilmesi ge-
rektiği görüşünde birleşti.

KISA DÖNEM 
KİRALAMA VE 

HAKSIZ REKABET 
GÜNDEMDEYDİ

100 günün altındaki kısa dönem kirala-
malara yönelik yasakların doğurduğu
kayıplar da toplantıda detaylı şekilde
değerlendirildi. Bunun yanında sosyal
medyada ilan ve reklam yasağının sür-
mesi, kayıtsız ve yetkisiz emlak faaliyet-
lerinin yarattığı haksız rekabet ile bele-
diye emlak beyan değerleriyle gerçek pi-
yasa değerleri arasındaki uyumsuzluğun
ortaya çıkardığı zincirleme sorunlar da
gündeme getirildi. Bazı projeden satış-
larda yaşanan beklenmedik iptaller ve bu
projelerin tamamlanamamasının do-
ğurduğu ciddi ihtilaflar da toplantıda tar-
tışılan bir diğer önemli başlık oldu.

YEREL YÖNETİMLER
VE KURUMLARA 

DOSYA SUNULACAK

Önümüzdeki hafta itibarıyla yerel
mülki idare amirliklerine yapılacak zi-
yaretlerle birlikte daha yoğun bir sü-
rece girileceği bildirildi. Bu kapsamda

sektörün güncel durumunun ana hat-
larıyla hazırlanacak dosyalarla ilgili ve
yetkili kurumlara iletileceği, destek ta-
leplerinin de doğrudan aktarılacağı kay-
dedildi. Toplantıda, sadece Alanya’yı
değil Türkiye genelini yakından ilgilen-
diren sorunların ortak akılla ele alın-
masının önemine vurgu yapıldı.

GENİŞ KATILIM 
SAĞLANDI

İstişare toplantısına, önceki dönem
başkanı Emre Kodal, yönetim kurulu
üyeleri ve TTPP üyelerinin büyük ço-
ğunluğu katıldı. ALTSO Yönetim Ku-
rulu Başkanı Eray Erdem, bin aktif
üyesi bulunan Bursa Emlak Müşavir-

leri Derneği Başkanı Erdal Çelebi ile
ALKÜ Emlak Yönetimi Bölüm Başka-
nı Süleyman Varol da misafir konuş-
macı olarak toplantıya katkı sundu.

EKİNCİ: 
ALANYA TÜRKİYE’YE 

ÖRNEK OLABİLİR

Toplantının ardından değerlendirme-
de bulunan TTPP- Emlak Profesyo-
nelleri Birliği Yönetim Kurulu Başka-
nı Mehmet Ekinci, birlik ve dayanışma
vurgusu yaptı. Ekinci, Alanya emlak
sektörünün ortak akıl ve vizyoner iş
birliğiyle Türkiye’ye örnek bir modele
dönüşebileceğine inandığını ifade etti. 

 Özgür YILMAZ

TTPP’den ALTSO’da emlak zirvesi
TTPP- Alanya Emlak Profesyonelleri Derneği, ALTSO ev sahipliğinde düzenlediği istişare toplantısında sektörün güncel
sorunlarını ve çözüm başlıklarını masaya yatırdı. Toplantıda, ikamet kısıtlamalarından kısa dönem kiralama yasağına,
kayıtsız emlakçılardan belediye beyan değerleriyle piyasa gerçekleri arasındaki farklara kadar birçok başlık ele alındı.

Uluslararası Bioderma Pro Beach
Tour Alanya Grand Slam Turnuva-
sı, Alanya Uluslararası Plaj Sporla-

rı Merkezi’nde başladı. Plaj voleybolu yaz se-
zonunun açılış turnuvası olma özelliği ta-
şıyan organizasyon, sporcuları ve sporse-
verleri Alanya’da buluşturdu. Uluslararası
Voleybol Federasyonu (FIVB), Türkiye
Voleybol Federasyonu, Alanya Belediyesi
ve Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV)
iş birliğinde düzenlenen turnuvaya top-
lam 64 takım ve 128 sporcu katılıyor. Tür-
kiye’nin yanı sıra Estonya, Belarus, Rus-
ya, Çek Cumhuriyeti başta olmak üzere
birçok ülkeden sporcular, Alanya Ulus-
lararası Plaj Sporları Merkezi’nde şam-
piyonluk mücadelesi veriyor.

MÜCADELELER CANLI
OLARAK YAYINLANIYOR

Turnuvanın ilk gününde oynanan karşı-
laşmalar, izleyenlere heyecan dolu anlar ya-
şattı. Kum sahada sergilenen yüksek tem-
polu mücadeleler, sporcuların perfor-
mansları büyük beğeni topladı. Alanya’nın
spor turizmindeki güçlü konumunu bir kez
daha ortaya koyan organizasyon, yerli ve ya-
bancı ziyaretçilerden de yoğun ilgi gördü. 18
Nisan ve 19 Nisan tarihlerinde hafta sonu
boyunca devam edecek olan turnuva, üc-
retsiz olarak izlenebiliyor. Plaj voleybolu tut-
kunları karşılaşmaları Alanya Uluslararası
Plaj Sporları Merkezi’nde yerinde takip ede-
bilecek. Ayrıca müsabakalar, Türkiye Vo-
leybol Federasyonu ile Sportsinalanya ve Be-
achvolleyalanya sosyal medya hesaplarından
canlı yayınlanıyor. Pazar günü oynanacak fi-
nal müsabakaları ise S Sport ekranlarından
canlı olarak sporseverlerle buluşacak. 

 ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN

Sporun kalbi Alanya’da 
atmaya devam ediyor

Plaj voleybolunda yaz sezonunun açılış organizasyonu olarak büyük önem
taşıyan Uluslararası Bioderma Pro Beach Tour Alanya Grand Slam Şam-
piyonası, Alanya’da başladı. 64 takım ve 128 sporcunun katıldığı dev or-
ganizasyon, hafta sonu boyunca nefes kesen mücadelelere sahne olacak.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cumartesi 18 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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Trendyol Süper Lig'de 30'uncu hafta
karşılaşmaları oynanıyor. Coren-
don Alanyaspor, 30'uncu haftada

küme düşme hattını yakından ilgilendiren
maçta deplasmanda Kasımpaşa ile karşı
karşıya geliyor. Recep Tayyip Erdoğan
Stadı'nda yarın (19 Nişsan Pazar) saat
14.30'da oynanacak mücadelede Oğuzhan
Aksu düdük çalacak.

Corendon Alanyaspor'da sakatlığı bu-
lunan Ianis Hagi dışında eksik
oyuncu  bulunmuyor. Evsahibi
Kasımpaşa’da ise sakatlıkları
bulunan Emre Taşdemir, Ka-
mil Ahmet Çörekçi ile Jim All-
evinah ve kırmızı kart cezalı-
sı Kerem Demirbay yarın ki
maçta forma giyemeyecek. 

Akdeniz ekibi Alanyaspor, li-
gin ilk yarısında öne geçip
kaybettiği maçın rövanşını
alarak küme düşme hattıy-
la arasındaki puan farkını
açmayı amaçlıyor.

Kasımpaşa, 28 puanla küme
düşme hattının hemen üze-
rinde yer alırken, evinde
kazanıp alt sıralardan uzak-
ta kalmak istiyor. 

En son 2021-2022 sezonunda
Kasımpaşa'yı mağlup eden Alan-
yaspor, o tarihten sonra İstanbul
ekibiyle çıktığı 8 maçta galip ge-
lemedi.  Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 29 21 5 3 67 22 68
2.Fenerbahçe 29 19 9 1 66 28 66
3.Trabzonspor 29 19 7 3 56 31 64
4.Beşiktaş  29 16 7 6 53 34 55
5.Başakşehir 29 13 8 8 47 31 47
6.Göztepe  29 12 10 6 36 26 47
7.Samsunspor 29 9 12 8 34 38 39
8.Ç.Rizespor 29 9 9 11 39 40 36
9.Kocaelispor 29 9 8 12 24 33 35
10.Konyaspor 29 8 10 13 36 42 34
11.GaziantepFK 29 8 10 11 38 49 34
12.Alanyaspor 29 6 15 8 35 34 33
13.Kasımpaşa 29 6 10 13 28 41 28
14.Antalyaspor 29 7 7 15 30 47 28
15.Gençlerbirliği 29 6 7 16 28 42 25
16.Kayserispor 29 4 11 14 21 54 23
17.Eyüpspor 29 5 7 17 20 43 22
18.Karagümrük 29 5 5 19 26 51 20

TRENDYOL SÜPER LİG 30. HAFTA HAKEMLER
17 Nisan Cuma
Antalyaspor 20:00 Konyaspor Abdullah Buğra T.
Fenerbahçe 20:00 Ç.Rizespor Adnan D.Kayatepe
18 Nisan Cumartesi
F.Karagümrük 14:30 Eyüpspor Cihan Aydın
Kocaelispor 17:00 Göztepe Ali Yılmaz
Gençlerbiliği 20:00 Galatasaray Batuhan Kolak
19 Nisan Pazar
Kasımpaşa 14:30 Alanyaspor Oğuzhan Aksu
Samsunspor 17:00 Beşiktaş Gürcan Hasova 
Trabzonspor 20:00 Başakşehir Alper Akarsu
Gaziantep FK 20:00 Kayserispor Atilla Karaoğlan 

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 30. HAFTA
(Ligin Son Haftası) - 18 Nisan Cumartesi
Söke 1970 16:00 Kütahyaspor
Bornova 1877 16:00 Balıkesirspor
Atay 16:00 Afyonspor
Tire 2021 16:00 Karşıyaka
Eskişehirspor 16:00 Alanya 1221
Denizli İY 16:00 Esk. Anadolu
Ayvalıkgücü 16:00 İzmir Çoruhlu
Uşakspor 3-0(h) Nazillispor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 29 24 3 2 69 17 75
2.Eskişehirspor 29 21 5 3 73 18 68
3.Karşıyaka 29 20 6 3 63 18 66
4.Ayvalıkgücü 29 17 5 7 50 25 56
5.Balıkesirspor 29 16 7 6 55 23 55
6.Denizli İd.Yu. 29 14 4 11 34 30 46
7.Uşakspor 29 14 3 12 32 35 45
8.Alanya 1221 29 10 8 11 28 32 38
9.Tire 2021 FK 29 10 6 13 46 38 36
10.Esk. Anadolu 29 9 7 13 41 39 34
11.Söke 1970 29 9 5 15 38 43 32
12.Altay 29 8 7 14 27 40 25
13.İzmir Çoruhlu 29 6 5 18 27 57 23
14.Afyonspor 29 5 7 17 30 57 22
15.Bornova 1877 29 5 6 18 34 64 21
16.Nazillispor 29 0 4 25 7115 01 

(Not: Altay'ın -6 puan cezası vardır)
(Not: Nazillispor'un  -3 puan cezası vardır) 

(1.Takım bir üst Lige yükselir)
(2, 3, 4, 5. sırayı takımlar play-off oynar)

(13,14,15, 16 takım lig düşer)  

KASIMPAŞA SEKİZ MAÇTIR ALANYA'YA YENİLMİYOR

ALANYASPOR PAŞANIN MİSAFİRİ !
Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig'in 30'uncu haftasında Kasımpaşa ile karşı karşıya geli-
yor. Recep Tayyip Erdoğan Stadı'nda yarın (pazar) oynanacak mücadele saat 14.30'da başlayacak.

Corendon Alanyaspor, pazar günü deplasmanda
Kasımpaşa'yı yenerek  ile karşı karşıya gelecek

Teknik Direktör 
Joao Pereira, Kasımpaşa

karşısındaki 3 sezonluk
galibiyet hasretine 

son verebilecek mi?

Nesine 3. Lig'de 2025-2026 sezonu
grup müsabakaları bugün (18
Nisan Cumartesi) oynanacak kar-

şılaşmalarla tamamlanıyor. Sezona son
dakikada kurduğu kadro ile hazırlıksız
başlayan ancak iyi bir sezon geçirip lige
tutunmayı başaran Alanya 1221 Futbol
Spor Kulübü, ligin son maçında Eskişe-
hirspor'a konuk oluyor.  Prof. Dr. Fethi
Heper Stadı'nda bugün saat 16:00'da oy-
nanacak mücadeleyi Yunus Emre Çakar,
Ahmet Oğuz Yılmaz ile Refik Erim ha-
kem üçlüsü yönetecek. 

Grupta sezonu şampiyon olarak ta-
mamlayan Kütahyaspor'un ardından 68
puanda son haftaya giren ve play-off oy-
naması haftalar önce kesinleşen Eski-
şehirspor, sahasındaki maça play-off
provası olarak görürken, Alanya 1221
FSK ise tamamen prestij mücadelesi için
sahaya çıkacak.  Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FSK SEZONA ESKİŞEHİR'DE VEDA EDİYOR
Alanya 1221 FSK, sezonun son karşılaşmasında bugün grupta play-off oynaması kesinleşen Eskişehirspor'a konuk oluyor.

Alanya 1221 FSK, hiç bir iddiası olmayan maçta Eskişehirspor'a konuk oluyor

Nesine 3. Lig 4. Grup'ta sezo-
nun başarılı bir şekilde ta-
mamlayan ve ligin son ma-

çında cumartesi günü Eskişehirspor
ile deplasmanda karşılaşacak olan
Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü,
başkan Levent Uğur'un davetinde te-
şekkür mahiyetinde düzenlenen ak-
şam yemeğinde bir araya geldi. Tek-
nik ekip, futbolcular ve çalışanların
katıldığı yemekle ilgili sosyal medya

hesabından yapılan paylaşımda: 
"Levent Uğur başkanımızın davetinde
yoğun ve yorucu geçen sezonun son
maçı öncesi teknik ekip, futbolcu ve ça-
lışanlarımıza teşekkür mahiyetinde
akşam yemeğinde bir araya geldik. Bu
yemeğin organizasyonunda bizi misa-
fir eden Senza Hotels Yönetim Kuru-
lu Başkanı Sayın Murat Gürol ve Sen-
za Hotels personeline teşekkür ederiz."
denildi.  Ercan YILDIRIM

MAVİLER VEDA YEMEĞİNDE BULUŞTU
Alanya 1221 FSK, ligin son maçı öncesi kulüp başkanı Levent
Uğur'un teşekkür mahiyetinde düzenlediği veda yemeğine katıldı.
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